
Z OBSAHU ČÍSLA

Opravy a investice v obci	 2 – 12

Volnočasové aktivity	 12 – 1 6

Začátek školního roku	 17

Týden české hračky	 17

Běh přes Tanvaldský Špičák	 18 

Běh naděje	 19

Různé	 20 – 24 

Zpráva policie	 25

Oprava historického objektu	 26

Slovo starosty	 27

Složení zastupitelstva	 27

Informace z úřadu	 28

Obec Albrechtice v Jizerských horách
č.p. 226, PSČ 468 43, tel.: 483 381 504, e-mail: podatelna@albrechtice-jh.cz

www.albrechtice-jh.cz

Pohled ke Světlému vrchu, foto M. Zemanová.

ALBRECHTICKÝ
ZPRAVODAJ LISTOPAD

2024



ALBRECHTICKÝ ZPRAVODAJ | LISTOPAD 2024

02 | www.albrechtice-jh.cz

OPRAVY A INVESTICE V OBCI JARO – LÉTO 2024 - KANALIZACE
Velká oprava kanalizace u Sluků začala v jarních měsících a trvala až do července. Oprava šachet a kana-
lizace stála 1,5 mil. Kč. Při opravě jsme museli překonávat velký výškový rozdíl. Kanalizace nově obchází 
kůlnu, dříve ležela pod ní. Osazeny byly nové šachty, které jsou vyráběné na míru.

 Usazování šachty.
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OPRAVY A INVESTICE V OBCI JARO – LÉTO 2024 - CESTA OKOLO 
MATEŘSKÉ ŠKOLY NA MARIÁNSKOU HORU

Dlouho plánovaná oprava ces-
ty, která spojuje mateřskou školu 
a silnici na Mariánskou Horu pro-
bíhala od  května do  července. 
Nezpevněná cesta roky trápila 
majitele sousedních objektů, kteří 
museli neustále odklízet po deštích 
splavený písek ze svých pozemků. 
Generální opravu provedla firma 
TS Albrechtice a firma BITUNOVA. 
Náklady dosáhly cca 600 tis. Kč.

Starosta J. Zeman a pracovník Tech-
nických služeb M. Vrzák při nájezdu 
techniky na cestu vedoucí k mateřské 
škole. Červen 2024.

Příprava podkladu cesty firmou TS Albrechtice.  Finální pokládku provedla firma BITUNOVA.
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V  červnu KSSLK udělala velkoplošné výřezy na  silni-
ci z  obce na  Mariánskou Horu. Následovalo asfaltování 
a válcování „záplat“. Foto křižovatka u pomníku a zatáčka 
na Mariánskou Horu u popelnic. O opravu jsme neustále 
žádali od roku 2020.

Cesta u ZŠ byla v červenci napenetrována firmou BITUNOVA.

OPRAVA SILNICE  NA MARIÁNSKOU HORU
OPRAVY A INVESTICE V OBCI
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V červnu KSSLK udělala velkoplošné výřezy na silnici z obce 
na Mariánskou Horu. Následovalo asfaltování a válcování 
„záplat“. O opravu jsme neustále žádali od roku 2020.

Cesta u ZŠ byla v červenci napenetrována firmou BITUNOVA.

Foto: křižovatka u  pomníku a  zatáčka na  Mariánskou Horu 
u popelnic.

OPRAVA SILNICE  NA MARIÁNSKOU HORU
OPRAVY A INVESTICE V OBCI
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OPRAVY A INVESTICE V OBCI  – ČERVEN 2024 – VELKÁ OPRAVA SILNICE 
Z OBCE NA MARIÁNSKOU HORU SMĚREM DO JOSEFOVA DOLU

Zcela nová technika KSSLK pomáhala při asfaltování. Auto na snímku je na dálkové ovládání (bez řidiče). 
Jeho cena se pohybuje mezi 6-7 mil. Kč.  O opravu této silnice jsme usilovali téměř 3 roky…

Místostarosta obce A. Kučera instaluje značky před opravami 
silnice.
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OPRAVA SILNICE V ZÁŘÍ VE WABERLOCHU 
Oprava silnice ve Waberlochu proběhla v září ve spolupráci s firmou Silnice LK. Zhruba 150 m nového 
celoplošného povrchu stálo přes 600 tis. Kč. Nový asfaltový povrch se pokládal od křižovatky se silnicí 
na Mariánské Hoře, která vede do Josefodolu.

Místostarosta A. Kučera byl firmě Silnice LK k dispozici na začátku prací. V příštích letech počítáme v této části s dalšími 
opravami. 	 Foto J. Zeman
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V srpnu probíhala oprava svodu dešťové vody od pen-
zionu Hana u  hlavní silnice. Každou zimu nás trápila 
namrzající voda stékající od penzionu. Vrstva ledu do-
sahovala na silnici výšky až 20 cm. Pracovníci Technic-
kých služeb provádí zádlažbu nového kanálu a opravy 
se dočkal i propustek pod hlavní silnicí. Cena opravy 
byla 70 tis. Kč.

Začátkem září probíhala pravidelná údržba naší roz-
hledny. Bylo potřeba použít speciální techniku, aby se 
pracovníci dostali na všechna místa a mohli rozhled-
nu opravit. Dokončení údržby proběhne v roce 2025. 

V červenci 2024 probíhala také další oprava hlavního kanalizačního řádu a budovala se nová přípojka v sedle u Jizerky 
firmou Technické služby. Na snímku dole vpravo J. Voborník a M. Zmrzlý z T.S. Celkové náklady dosáhly více jak 100 tis. Kč, 
přípojka byla placena „chalupáři“. Naštěstí tuto velkou opravu kanalizace provázelo teplé a suché počasí.

OPRAVY A INVESTICE V OBCI	

Na fotografii R. Malý z Velkých Hamrů.
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Specializovaná firma pro-
vedla injektáž proti vlh-
kosti v  některých prosto-
rách naší školy. Severní 
stranu budovy občas trápí 
vlhkost, která se objevuje 
na  vnitřních zdech v  pří-
zemí. Proto jsme letos při-
kročili k  injektáži, která by 
měla výrazně snížit vzlína-
jící vlhkost v budově, která 
pochází z roku 1886.
Náklady na opravu a údrž-
bu budovy ZŠ přišly obec 
v  letních měsících na  té-
měř 300 tis. Kč.

Příprava na  instalaci úsekových radarů probíhala v červenci. Místní elektrikář Zdeněk Vodička instaluje 
se svým kolegou nové vedení k radarům.

OPRAVY A INVESTICE V OBCI	– NOVÉ RADARY V OBCI

INJEKTÁŽ V NAŠÍ ŠKOLE – ČERVENEC 2024
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BALASTNÍ VODY V ČOV

Do  čističky odpadních vod ročně natéká v  průměru 
20.000 m3 vod odpadních a  více jak 60.000 m3 vod 
balastních, které by se ve  stoce a  následně v  čističce 
neměly vůbec objevit. Balastem v  systému jsou vody 
spodní a  dešťové. Původcem balastů jsou: netěsnost 
stoky, svody dešťových vod ze střech domů a  zpev-
něných ploch. Výsledkem tohoto stavu je, že likvidace 
odpadních vod je několikanásobně energeticky nároč-
nější a v budoucnu již nebude možné připojení dalších 
objektů. Čistička odpadních vod je dnes na hranici své 
hydraulické kapacity. Stav, kdy je ročně fakturováno 
20.000 m3 a  reálně čištěno 80.000 m3, je pro obecní 
rozpočet dlouhodobě neudržitelný. Obec v roce 2024 
provedla výměnu několika šachet a kanálových vík. Cí-
lem letošních realizovaných opatření za téměř 2,0 mil. 
Kč je snížení nátoku balastních vod do systému.

Místostarosta Mgr. Adam Hübner

Opravou prošla v  říjnu i  větev kanalizace „na  Zaďáku“. 
Práce to byly velmi komplikované a nebezpečné, proto-
že naši kanalizaci kříží 2x vysoké napětí v kabelech, plyn 
a voda. Odhadované náklady budou okolo 200 tis. Kč. 
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V rámci údržby jsme nechali místním elektri-
kářem Z. Vodičkou vyměnit vnitřní světla, kte-
rá nasvěcují hodiny na  kostele. Pročištěním 
prošly i  skleněné tabulky ciferníků. Bohužel 
některé tabulky jsou rozbité a budeme muset 
najít odbornou firmu, která by provedla dílčí 
opravy ciferníků na věži.

OPRAVA VSTUPNÍ BRÁNY DO SCHOWANKOVY HROBKY – ZÁŘÍ 2024

VÝMĚNA SVĚTEL NA KOSTELE

Brána byla již dlouhé roky nefunkční. Nosné pilíře se postupně 
posunuly do středu a těžká brána se nedala dovřít. Jablonecka 
firma HEZA provedla náročnou opravu, pilíře „roztáhla“ a opra-
vila boční hřbitovní zdi, aby netlačily na pilíře brány. V opravě 
hrobky chceme pokračovat i v roce 2025, pokud se nám poda-
ří sehnat dostatek finančních prostředků (letošní oprava brány 
stála cca 150 tis. Kč).

Místostarostové A. Hübner a A. Kučera u brány 
po dokončení prací .	                     Foto J. Zeman
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VELKÁ ÚDRŽBA SPORTOVNÍHO AREÁLU – KVĚTEN A ČERVEN
Přípravy na setkání Albrechtic probíhaly od dubna do června 2024. Nových nátěrů se dočkala i buňka 
a kabiny (květen).

Péče o trávník je základní úkol pro správce Josefa Jandu.

V červnu se vymalovaly kabiny a klubovna.

Truhlář z Jiřetína J. Hradecký s J. Zeman při výměně schodů 
do kabin.

Pracovník Rosťa Malý se svými kolegy provedl nároč-
nou údržbu celého areálu, opravy a renovace dosáhly 
necelých 200 tis. Kč. Všechny lavičky a stoly byly zbrou-
šeny a nově natřeny. Červen 2024.
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Nejlepší střelci našeho týmu v  sezóně 
2023/2024, zleva Marek Purm dosáhl 15 bra-
nek a Michal Zeman 10 branek. Na posledním 
utkání dostali malou pozornost od vedení FK 
s číslicemi gólů a jménem jejich čerstvě naro-
zených holčiček.

Poslední zápas s Pěnčínem 15. 6. 2024.

Naše mužstvo se v  ročníku 2023/2024 
umístilo na slušném 8. místě.

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY – SPORT

Na fotografii Lukáš Malý.

Opravy se dočkala i  pro-
padlá dlažba mezi udírnou 
a kabinami. 
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VOLNOČASOVÉ AKTIVITY – SPORT
SPORTOVNÍ HVĚZDA V ALBRECHTICÍCH
V květnu opět zavítala rychlobruslařka Martina Sáblíková do našeho sportovního areálu u Kamenice. Při soustředění 
v Jizerských horách Martina kombinuje bruslení s cyklistickou přípravou, kdy při tréninku na kole překonává výš-
kový rozdíl i přes 1700 m! Na snímku jede s další úspěšnou reprezentantkou v rychlobruslení Nikolou Zdráhalovou.

Do našeho areálu doprovází Martinu Sáblíkovou zhruba dalších 15 závodníků v rozmezí 12 - 20 let. Na snímku dole 
zcela vlevo je trenér Petr Novák, který dovedl Martinu Sáblíkovou k sedmi olympijským medailím (3 zlaté, 2 stříbrné 
a 2 bronzové).
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Další úkol děti plnily pod dohledem Aleny Ducháčkové .

Ředitelka naší školy Andrea Janušková.

Martina Nováková se svým kovbojem Dádou.

Děti plnily různé úkoly. U jednoho ze stanovišť učitelka MŠ Veronika 
Bělonožníková.

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY – SPORT
DĚTSKÝ DEN V ALBRECHTICÍCH
Tradiční dětský den proběhl 15. června před fotbalovým 
zápasem. Sobota byla zábavou pro celé rodiny. 
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VOLNOČASOVÉ AKTIVITY – SPORT
VETERÁNEM ZA KRTEČKEM

Veteránští krasavci při přehlídce ve sportovním areálu.

Za krásného počasí přijelo na tradiční rallye 130 posádek s 250 účastníky!

Průjezd veteránů přes Mariánskou Horu smě-
rem na Josefodol. Foto p. Filler.

Vyhlašování vítězů v našem sportovním 
areálu včetně dětských účastníků.

11. ročník veterán rallye Za  Krtečkem 
do  Jizerských hor se uskutečnil 20. 
července 2024. Začátek akce proběhl 
v areálu DETOA Albrechtice s.r.o., odkud 
byl závod odstartován. Cestou po Jizer-
ských horách posádky navštívili i Auto-
moto muzeum v  Lučanech a  nakonec 
se všichni sjeli do  našeho sportovního 
areálu, kde ještě museli splnit připra-
vené netradiční úkoly. Celému dni přálo
pěkné počasí a akce se tedy velmi vy-
dařila.

Text a foto: M. Zemanová
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Zhruba rok sbírali a  připra-
vovali pracovníci Severočes-
kého muzea z  Liberce, paní 
Dařbujanová a  pan Lacina, 
podklady pro novou knihu 
o  historii našich Albrechtic. 
Kniha bude dalším důležitým 
dokumentem o  životě naší 
obce. Nemalou roli sehrálo 
i  svědectví žijících pamětnic, 
a také vlastníků starých foto-
grafií z  naší obce. Všem, kte-
ří byli nápomocni při tvorbě 
této knihy, patří velký dík.

Jaroslav Zeman, starosta

V  sobotu 24. srpna jsme 
překonali na naší rozhledně 
hranici 200  000 návštěvní-
ků. Rozhledna byla dostavě-
na v prosinci 2020. V tomto 
roce jsme si připomínali 350 
let od  založení naší obce 
v  roce 1670. Návštěvníky 
jsme začali počítat v únoru 
2021. K  překonání hranice 
200  000 návštěvníků nám 
stačily 3 roky a  7 měsíců! 
Rozhledna na  Světlém 
vrchu je nejmladší v celých 
Jizerských horách.

Pracovní schůzka pamětnic a  spoluautorky připravované knihy o  historii obce. 
Mgr. Anna Dařbujanová, Herta Pokorná, Charlotta Scharfová.

Jubilejní návštěvníci zleva P. Stöhr z Mariánské Hory, uprostřed pár turistů z Vrchlabí 
a vpravo Michel Fleischmann, chalupář z Albrechtic.

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY – KNIHA O ALBRECHTICÍCH

NA ROZHLEDNĚ PŘIVÍTAL STAROSTA ZEMAN DNE 24. SRPNA 2024
	 200 000. NÁVŠTĚVNÍKA
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V  termínu 14.-19. října se v  DETOA konala soutěž Týden české hračky. Celkem se zúčastnilo 540 
dětí i dospělých. Závěrečné vyhlašování proběhlo ve vile Schowanek v sobotu 19. října. Soutěže se 
zúčastnila i MŠ z Albrechtic pod vedením ředitelky A. Kotusové a M. Januškové a V. Bělonožníkové.

Do naší základní školy nově nastoupilo 6 prvňáčků. Z místních dětí to je pouze Jonáš Pipek a Patrik Plešinger. 
ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU

TÝDEN ČESKÉ HRAČKY
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BĚH PŘES TANVALDSKÝ ŠPIČÁK

Začátkem června se uskutečnil již jubilejní 10. 
ročník VESPO běhu přes Tanvaldský Špičák. Děku-
jeme všem co dorazili k nám do Albrechtic v J.h. 
a  užili si s  námi společně krásný sportovní den. 
V letošním roce se postavilo na startovní čáru 188 
běžců. V kategorii těch nejmenších na trati dlou-
hé padesát metrů odstartovalo 28 dětí. Účast-
níci všech dětských kategorií obdrželi účastnic-
kou medaili s  logem závodu. Hlavní závod přes 
Tanvaldský Špičák byl zkrácen o 800m vzhledem 
k  probíhající těžbě kolem Mariánských schodů. 
Náhradní trasa výběhu na Mariánskou Horu vedla 
po  Staré cestě kolem skalní věže Otesánek. No-
vinkou letošního ročníku byla Saucony vrchařská 
prémie na  samém vrcholu Špičáku. Nejrychlejší 
vrchařkou byla Eliška Šibravová a  vrchařem pak 

Vít Pavlišta, který se stal i celkovým vítězem závo-
du s časem 0:36:03. Nejrychlejši ženou na nejdel-
ší trati byla Míša Pušová s časem 0:42:06. Závod 
proběhl za slunečného počasí. Chtěl bych touto 
cestou poděkovat našim partnerům, jimiž byly: 
Northfinder, 4soft, Saucony, Renobal, SKIbižu, Ti-
tan - Multiplast, Detoa, Tesařství Smutný, Merrell, 
Pekárna Lučany, Alisy, Penzion Permon, U  Lesa 
a U Lípy a obec Albrechtice v J.h.. Velký dík patří 
také spolku Jizerské Albrechtice, SDH Albrechtice 
v  J.h. a TJ Tanvald za  pomoc při pořádání běhu. 
Již nyní se můžete těšit na 11. ročník, který opět 
proběhne začátkem června příštího roku.

Štěpán Vejražka, VESPO
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PODĚKOVÁNÍ – BĚH NADĚJE
Děkujeme za sponzorský dar, který věnovala obec 
na 12. ročník BN v Jiřetíně pod Bukovou. Letošní 
ročník se díky nepříznivému počasí konal v  ná-
hradním termínu. Ani tento den nám počasí zce-
la nepřálo tak, jako v posledních letech. Přesto se 
na start postavilo 74 statečných běžců, kteří ab-
solvovali trať dlouhou 3,5 km. Díky nim a štědrým 
sponzorům od nás na Kliniku dětské hematologie 
a onkologie FN v Motole posíláme 103.285,- Kč.

Věra Engeová, Naděje 2011
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Na podzim proběhly nátěry herních prvků a mobiliáře na malém dětském hřišti u obecního úřadu 
(tzv. Oranžové hřiště), které bylo vybudováno za přispění Nadace ČEZ v roce 2022. Dotace Nadace 
ČEZ činila 300 tis. Kč, celé vybavení hřiště stálo 418 tis. Kč. Letošní údržba (bez pravidelného sekání 
trávy) stála obec 20 tis. Kč.

17. září jsme nechali instalovat elektro-
nickou úřední desku, která nahradí staré 
vývěsní tabule, kdy vyvěšování úředních 
dokumentů, zejména v  zimních měsících, 
bylo hodně složité. Tabuli namontovala 
ostravská firma „Digi Day“. Instalace nebyla 
jednoduchá, do montáže se musel zapojit 
i starosta J. Zeman a místostarosta A. Kuče-
ra. Desku tohoto typu mají už i okolní obce. 
Další možností, jak být neustále informován 
o novinkách z obecního úřadu, je mobilní 
aplikace „V  obraze“. V  aplikaci jsou vyvě-
šeny jak úřední dokumenty, tak pozvánky 
na akce a mnoho dalšího.

Foto a text: P. Klížová

RŮZNÉ – DĚTSKÉ HŘIŠTĚ V CENTRU OBCE

ELEKTRONICKÁ ÚŘEDNÍ DESKA
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RŮZNÉ – POŽÁR CHALUPY NA MARIÁNSKÉ HOŘE

Požár v Albrechticích na Štibliku  v noci 22. května 
2024. Chalupa na Mariánské Hoře byla poničena po-

Lavička „veteránů“ nepřečkala bez poškození ani rok. Cedulky 
na  symbolické lavičce se jménem Jaroslava Mevadla, který po-
cházel z našeho údolí, někdo poničil během jarních měsíců. La-
vičky veteránů jsou instalované po celé České republice zhruba 
30 let jako pocta hrdinům II. světové války i vojákům, kteří prošli 
zahraničními misemi po  roce 1990 a  zahynuli. Těžko se takový 
vandalismus komentuje…

VANDALISMUS

žárem. Důvodem byla vadná elektroinstalace. Škoda na majetku je odhadována na 1 mil. Kč, ale naštěstí 
zde v tu dobu nebyli žádní lidé.
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RŮZNÉ – ZÁŘIJOVÉ POVODNĚ V NAŠÍ OBCI 13.-15.ZÁŘÍ 2024
Povodně, které zasáhly naši republiku, se projevily i u nás. Nebyly tak zničující, jako například na Mo-
ravě. Bylo to hlavně díky přehradám, které zde v okolí máme, a kterými lze vodu “korigovat”. Jizerské 
hory, které jsou od nepaměti postihovány velkými srážkami, jsou už na povodně velmi dobře připra-
vené. Po tragických povodních v roce 1897, kdy za den napršelo na Nové Louce 345 mm srážek, což je 
dodnes rekord České republiky (tehdy zahynulo 120 lidí), byla v Jizerských horách vybudována sousta-
va přehrad. Poslední, Josefodolská, byla dostavěna v roce 1982. Přehrady jsou schopné zadržet mimo-

řádně silné srážky. Takové štěstí neměly ale jiné 
Albrechtice v ČR. Velké škody povodně způsobily 
ve Městě Albrechtice (nedaleko Krnova) a ve Vel-
kých Albrechticích u  Bílovce. Zde škody dosáhly 
desítek miliónů korun. Na severní straně Jeseníků
dosáhly srážky přes 240 mm za  den, Beskydy 
hlásily 231 mm.
Zřejmě největší škody u  nás voda napáchala 
u fotbalového hřiště, kde strom spadl na oploce-
ní. Řeka Kamenice vystoupala o cca 1,5 m. Stromy 
na svahu byly pod vodou. Oprava proběhla hned, 
jak bylo možné na hrací plochu vjet s těžšími vozy. 

Jaroslav Zeman, starosta
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RŮZNÉ – MONITOROVÁNÍ POTOKŮ A ŘEK 13.-15. ZÁŘÍ 2024
Voda průběžně stoupala, klesala a zase stoupala. Pravidelná kontrola vodních toků v našem katastru 
probíhala každé 3-4 hodiny. Nebyli jsme si jisti, jaký bude vývoj srážek a jak budou dlouho trvat.

Osada Jizerka, sobota 14. 9. 2024 ve 12 hodin. Jinak klidný Safírový potůček se změnil v rychle 
tekoucí řeku. 	  Foto P. Stöhr HS

Protržená přehrada sobota 14. 9. 2024 ve 14 hodin.

Oprava poničeného plotu na fotbalovém hřišti 1. října 2024.Potok na Mariánské Hoře sobota 14. 9. 2024 v 18 hodin.
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RŮZNÉ – TLAKOVÁ NÍŽE BORIS
V  sobotu 14. září se v  naší obci naplno projevila 
tlaková níže Boris, která měla za  následek zvýše-
ní hladin vodních toků, neprůjezdnost některých 
obecních komunikací a krátkodobé výpadky elek-
trické energie. Následky pomáhali odstraňovat 
Albrechtičtí hasiči, kteří již od ranních hodin drželi 
pohotovost a prováděli monitorování situace, v od-
poledních hodinách po  zlepšení povětrnostních 
podmínek pak prováděli odstraňování padlých 
stromů z místních komunikací. V terénu zasahovali 
hasiči Hübner Adam, Hübner Jan, Pavlata Jaroslav, 
Polák Radek, Rameš Roman, Sluka Stanislav a Tla-
pák Jan. Závěrem je nutno dodat, že následky to-
hoto přírodní živlu v naší obci byly nesrovnatelné 
s  následky v  Albrechticích v  Moravskoslezském 
kraji, těmto jmenovkyním plánuje naše obec zaslat
finanční pomoc.

místostarosta Mgr. Adam Hübner
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Od  1.1.2024 – 30.9.202 byly evidová-
ny na  území obce Albrechtice celkem 
4 trestné činy, 27 přestupků, z toho 10 
vyřešeno příkazem na místě. Jeden po-
žár rekreační chalupy, výhrůžné e-maily 
na  Základní škole na  začátku školního 
roku, pátrání po osobě a nálezy munice.
Co se týče trestných činů, tak se jedná
o  dopravní nehodu se zraněním, jízda 
motorovým vozidlem pod vlivem 
alkoholu, vloupání do  rekreačního 
domku na  Mariánskohorských bou-
dách a možná krádež posedu.
Co se týče protiprávní činnosti v rovině 
přestupků, tak Policie ČR OOP Tanvald 
šetřila několik přestupků na úseku ob-
čanského soužití, které byly oznámeny 
na správní orgán, došlo k zahoření po-
pelnice z nedbalosti, ke kterému došlo 
patrně odhozeným, špatně uhašeným 
nedopalkem cigarety.
Dále bylo  šetřeno několik přestupků 
proti majetku a to krádeže věcí, zejmé-
na kovových naběraček z  volně pří-
stupné chalupy na Mariánskohorských 
boudách a došlo též k poškození okna 
rekreační chalupy na Mariánské Hoře. 
Také bylo oznámeno poškození parko-
vacího automatu na  Mariánské Hoře, 
kdy neznámý pachatel poškodil dvířka 
parkovacího automatu.
U  těchto skutků se zatím nepodařilo 
vypátrat pachatele.
Co se týče dalších skutků, tak došlo 
k požáru rekreační chalupy na Marián-
ské Hoře, kdy příčinou požáru byla pa-
trně závada na elektroinstalaci.
Dále byl oznámen dvakrát nález staré 
munice, kdy tato byla zlikvidována 
přivolaným pyrotechnikem. U  tohoto 
Policie ČR žádá veřejnost, aby při po-
dobném nálezu s municí nijak nemani-
pulovala a zavolala na místo Policii ČR.

npor. Jan Voháňka

ZPRÁVA POLICIE ČR – OBEC ALBRECHTICE LEDEN – ZÁŘÍ

Zbytky posedu.
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Dům z roku 1709 na Mariánskohorských boudách 
prochází velkou rekonstrukcí. Objekt je od  roku 
2009 v majetku Agentury ochrany přírody a krajiny 
se sídlem v Praze (zkráceně AOPK). AOPK je nadříze-
ná organizace všech CHKO v České republice. Dům 
byl po působení různých majitelů v dezolátním sta-
vu. Přestavba bude trvat zhruba jeden rok, poté zde 
bude umístěna expozice o  historii Jizerských hor 
a informační centrum.
Vedení naší obce usilovalo několik let o rekonstrukci 
tohoto historického objektu a dalším smysluplném 
využití. Nový objekt bude přínosem i pro náš hojně 
navštěvovaný areál Protržené přehrady. V roce 2026 
si navíc připomeneme 110 let od katastrofy na Bílé 
Desné, která stála 67 lidských životů. Rekonstrukce 
domu si vyžádá více jak 30 mil. Kč.

OPRAVA HISTORICKÉHO OBJEKTU NA MARIÁNSKOHORSKÝCH 
BOUDÁCH
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SLOVO STAROSTY 
Vážení spoluobčané,

	 chtěl bych Vám jménem vedení obce popřát hodně 
úspěchů, zdraví a spokojenosti v novém roce, v roce 2025.
Letošní rok byl oproti předchozím letům 2020 – 2023 
konečně rokem zklidnění a  stability. Přejme si, aby se 
podobně vyvíjel i příští rok 2025.
V roce 2024 se nám podařilo opravit silnice, cesty. Opravili 
jsme část hřbitova. Opravovali jsme naši kanalizaci, dělali 
údržbu čistírny odpadních vod, rozhledny, osvětlení. Jsou to 
ne tak viditelné věci, ale stojí velké úsilí a dlouhou přípravu.

Chtěl bych touto cestou poděkovat také pracovnicím obecního úřadu P.  Klížové 
a  M. Havlíkové a  také děkuji kolegům ze zastupitelstva – místostarostům 
A. Kučerovi a A. Hübnerovi a zastupitelům P. Smutnému, Š. Vejražkovi, M. Zmrzlému 
a J. Pipkovi.
Přeji Vám klidné prožití vánočních svátků a vše dobré v roce 2025.
	
	 Jaroslav Zeman, starosta

OBECNÍ ZASTUPITELSTVO FUNGUJE V TOMTO SLOŽENÍ
Jaroslav Zeman, starosta: zastupuje obec navenek – řídí obecní úřad – zastupuje obec 
v dobrovolném svazku obcí Mikroregion Tanvaldsko – je členem školské rady ZŠ a MŠ 
Albrechtice v  Jizerských horách- jedná s  dotčenými nebo nadřízenými orgány při řízení 
o investičních záměrech obce – jedná s dodavateli a partnery obce – organizuje a řídí 
práce na hřištích v obci – organizuje kulturní akce

Antonín Kučera, místostarosta: komunikace, cesty a parkoviště – veřejné osvětlení – 
investiční akce v obci – investiční akce třetích stran v obci (ČEZ, KSSLK apod.) – sportovní 
areál – výběrová řízení

Adam Hübner, místostarosta: provoz ČOV – zimní údržba – údržba hřbitova – kácení 
stromů

Štěpán Vejražka: předseda kontrolního výboru

Miroslav Zmrzlý: předseda finančního výboru

Petr Smutný: předseda stavební komise

Jan Pipek



INFORMACE Z ÚŘADU  

DOVOLENÁ NA OBECNÍM ÚŘADĚ 
PONDĚLÍ 23.12.2024 – DOVOLENÁ
PONDĚLÍ 30.12.2024 – DOVOLENÁ

PŘEJEME VŠEM KLIDNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ.

 

I v letošním roce můžete na obecním úřadě zakoupit kalendáře 
s historickými fotografiemi z obce. 

Velikost A4 – cena 140,- Kč
Velikost A3 – cena 240,- Kč

Místní knihovna 

bude v pondělí 23. prosince
a v pondělí 30. prosince 

 

UZAVŘENA


